
EV6KREGSERB 

102 

103 

✓100 
104 

EV74KARIJ 

203 • 202 

204 

J 

215 

300 

210 

201 

216 

13 

214 

313 318 

315 

312 

302 

304 309\. 
317 310 

305 
314 • o------310 

306 

r-c2 30 

311 
EVBKVALCARRO-R 

ACCESSORI (CON GRUPPO ARIA VECCHIO) ACCASSORIES ( OLD AIR ASSEMBL V) 27 

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com



Pos Codice Descrizione Description 
100 REG14 
101 A131/4 
102 EV6-039 
103 R1 8-1/4 
104 KQZ06-02S 
200 760260100 
201 SR8 
202 SA 13 24CC 
203 OR2031 
204 A2 1/8-1/4 
205 FR1/4 
206 2650/068 
207 R1 6-1/8 
208 R1 4-1/8 
209 R1 8-1/8 
210 C2746 
211 TTE8 
212 2661 1/8 
213 KQ2U06-00 
214 KQR06-08 
215 TCEI M4x35 
300 BAS4 
301 804 8 1/4 
302 804 6 1/4 
303 SR4 
304 A2 1/8-1/4 
305 FD3/8 
306 A2 1/8-1/8 
307 PA130205 
308 EA5MH6 
309 SA 13 24CC 
310 OR2031 
311 804 6 1/8 
312 C2348 
313 KQZ06-02S 
314 R1 6-1/8 
315 KQ2U06-00 
316 KQU04-00 
317 TCEI M5x30 
318 ST-P-03M 

REGOLATORE 
RACCORDO 
RACCORDO SERBATOIO 2650 
RACCORDO 
RACCORDO 
ELETTROVALVOLA X V3 E TAGLIA PASS EL. 
SILENZIATORE IN RETE 1/8 SFE18 
BOBINA 3 W 24V DC UNIVERSALE 
GUARNIZIONE OR 
RACCORDO MW A21/8 1/4 
RIDUTTORE DI PRESSIONE 
RIPARTITORE AIR 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
CE11 02A00 409 0900 0 CONNET. 
TAPPO 1/8 ESAGONALE A BRUGOLA 
GUARNIZIONE 
RACCORDO 
RACCORDO 
BRUGOLA M4X35 
BASE SINGOLA 
RACCORDO ATTACCO RAPIDO 
CURVA DA 1/4 PER TUBO DA 6 
SILENZIATORE IN RETE 1/4" 571 
RACCORDO MW A21/8 1/4 
VSR 1/8 ADIPRENE 
RACCORDO MW A2 1 /8 1 /8 
PILOTA FERRO MOLLA DURA 
VALVOLA SING.#760879400 
BOBINA 3 W 24V DC UNIVERSALE 
GUARNIZIONE OR 
RACCORDO CURVA DA 1/8 TUBO 6 
CONNETTORE CABLATO L. 1200mm H12 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
BRUGOLA M5X30 
SUPPORTO VALVOLA CASSETTO 

REGULATOR 
"T" FITTING 
2650 TANK CONTACT 
CONNECTOR 
BRANCH UNIVERSAL MALE ELBOW 
VALVE FOR V3 AND ELECTRIC LOOP CUTTER 
1/8 SFE18 ON LINE MUFFLER 
UNIVERSAL BOBBIN 3 W 24V DC 
"O" RING SEAL 
MW A2 1/8 1/4 CONTACT 
PRESSURE REDUCER 
DISTRIBUTOR 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CE11 02A00 409 0900 0 CONNECT. 
HEXAGONAL ALLEN CAP 1/8 
TENUTA SEAL 
UNION "Y" 
ADAPTER 
ALLEN M4X35 
SINGLE BASE 
FAST CONNECTION LINKAGE 
1/4 BEND FOR PIPE OF 6 
1/4" 571 ON LINE MUFFLER 
MW A2 1/8 1/4 CONTACT 
QUICK EXHAUST 
MW A2 1 /8 1 /8 CONT ACT 
PILOT 
VAL VE #760879400 
UNIVERSAL BOBBIN 3 W 24V DC 
"O" RING SEAL 
1/8 BEND CONNECTION PIPE OF 6 
CE11 02A00 409 1200 0 CONNECT 
BRANCH UNIVERSAL MALE ELBOW 
CONTACT 
UNION "Y" 
CONTACTS 
ALLEN M5X30 
DRAWER VALVE SUPPORT 

ACCESSORI (CON GRUPPO ARIA VECCHIO) ACCASSORIES ( OLD AIR ASSEMBL V) 28 

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com



6 
19 

7 

4 5 20 

3 
21 

1 8 

2 

12 

GRUPPO ARIA INTERMOEDIO INTERMEDIATE AIR ASSEMBL V 29 

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com



Pos Codice Descrizione Description 
- 8 RACCORDO CONNECTOR 

GRUPPO ARIA INTERMOEDIO INTERMEDIATE AIR ASSEMBL V 30 

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com



1~ 

18 • • • • 
~ 

16 
17 

GRUPPO ARIA NUOVO 

'-6 
'?6 

12 

3 

t 4 
15 

~ "66 
'i 

12 

NEW AIR ASSEMBL V 

1 

2 

31 

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com



Pos Codice Descrizione Description 
2 2L25009 
3 9210003 
4 W0215000101 
5 5610V700 
6 TSPIC M3X30 
7 9210000 
8 5610F200 
9 2L36009 
10 5610P100 
11 5610R140 
12 Z13Wl8804117 
13 2150004 
14 2115001 
15 9210001 
16 9210002 
17 2110002 
18 2L43009 
19 2L08002 
20 2012107 
21 2410002 
22 2L34003 

RACCORDO 
KIT IN OUT 3/8SY1 
BOBINA 
VALVOLA 
VITE TESTA CROCE M3X30 
KIT COLLEGAMENTO 
FIL SY1 20 RMSA S/ZA BOCCOLE 
RACCORDO 
PASY1 
REGOLATORE 
MANO METRO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 
RACCORDO 

GRUPPO ARIA NUOVO 

CONTACT 
KIT IN OUT 3/8SY1 
REEL 
VALVE 
VITE TESTA CROCE M3X30 
LINK 
FIL SY1 20 RMSA NO BUSHING 
CONTACT 
PA SY1 
CONTACT 
MANOMETER 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 
CONTACT 

NEW AIR ASSEMBL V 32 

From the library of Superior Sewing Machine & Supply LLC - www.supsew.com




